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Пакистанці розповіли про небувалу користь
обліпихи
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Редактор

Експерти з університету Бахауддіна Закарії в
Пакистані розповіли про небувалу користь обліпихи.
З'явилися дані їхнього звіту.

У ньому сказано про те, що її сполуки здатні
впливати на ключові клітинні сигнальні шляхи в
організмі, пов'язані з обміном речовин та
запаленням.

Вчені пояснюють, що йдеться про рослину
Hippophae rhamnoides L., або обліпиху крушини, яка
вивчається як джерело біоактивних речовин для
функціонального харчування.

Зазначається, що її компоненти здатні модулювати сигнальні шляхи AMPK та PI3K/Akt, що беруть
участь у регуляції енергетичного обміну, чутливості до інсуліну та клітинного виживання.

Інформується, що обліпиха містить широкий спектр біологічно активних сполук: вітамін С, вітамін Е,
каротиноїди, поліфеноли, флавоноїди, фітостероли, мінерали та жирні кислоти. Подібний склад
пов'язаний з вираженими антиоксидантними та протизапальними ефектами.

Також фахівці розповіли, що флавоноїди та пальмітолеїнова кислота можуть впливати на клітинні
процеси через сигнальні каскади AMPK та PI3K/Akt. Ці механізми беруть участь у регуляції
окислювального стресу, запальних реакцій та метаболізму ліпідів та глюкози.

Екстракти обліпихи здатні знижувати маркери окислювального стресу, підтримувати ліпідний обмін та
надавати захисну дію на клітини печінки, судинної та нервової систем. Йдеться і про потенційний
зв'язок з поліпшенням ліпідного профілю крові та зниженням рівня запальних маркерів.

Наголошується, що окремий блок даних стосується дерматологічних ефектів. Олія та екстракти
Hippophae rhamnoides L. вивчаються як засоби, здатні прискорювати загоєння тканин, знижувати
запалення та зменшувати пошкодження шкіри, спричинене окислювальним стресом. За рахунок
антимікробної активності рослина розглядається як перспективний компонент косметичних та
дерматологічних формул.

Резюмується, що обліпиха представляє інтерес для розробки функціональних продуктів харчування,
проте наголошують на необхідності подальших клінічних досліджень для підтвердження ефектів у
людини.

Раніше дієтолог розповіла про полуницю щось важливе.
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